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Přinášíme rady, jak se chránit před podvodníky, kapsáři a zloději.

Blížící se Vánoce jsou obdobím radosti, ale také zvýšeného rizika trestné činnosti. V předvánočním
shonu se vydáváme na nákupy vánočních dárků – a právě toho využívají nejrůznější nepoctivci. Dnes
se už sice všichni netlačí s nákupními košíky v obchodních domech, neboť mnozí z nás raději vybírají
dárky pomocí virtuálních nabídek. To však bohužel neznamená, že by to bylo při takových nákupech
bezpečnější. Policie v tomto období každoročně zaznamenává nárůst případů podvodů, krádeží a
dalších trestných činů. Takže, jak se chránit?

Jak už jsme v úvodu naznačili, dnes se část, dokonce velká část vánočních nákupů přesunula do
virtuálního prostředí. Po výběru zboží a zaplacenípak nakupující očekávají, že jim domů, či do
schránky, nebo boxu dorazí hmatatený dárek v 3D podobě. Ne vždy se to podaří. I při nákupech na
internetu totiž musíme být opatrní a nepřestat používat zdravý rozum. Statistiky z minulých let nám
říkají, že 21% občanů naší republiky se stalo terčem podvodu při vánočních nákupech online.
Průměrná škoda činila 13.000 korun, nejvyšší zaznamená pak dosáhla 800.000 korun.

Největším rizikem nákupů v obchodním domě bývají kapsáři a lidská nepozornost. Když sami občané
nedbají základních bezpečnostních pravidel. A jaká jsou? Pojďme si je zopakovat

Ó ano, k vánoční atmosféře neoddělitelně patří adventní či vánoční trhy, všude voní skořice a
hřebíček, ze stánků se line zvuk koled a my se procházíme a necháváme se unést sváteční
atmosférou kolem nás. I tady však bychom měli zůstat bdělí a nedávat šanci již výše zmíněným
kapsářům, ani se nenechat zlákat "super slevami" stánkařů.

Předvánoční období by mělo být časem klidu, příprav na sváteční chvíle a na čas míru a spokojenosti
strávený s rodinou a blízkými. Ujišťujeme vás, že policisté každoročně posilují svoji hlídkovou činnost
i preventivní aktivity, ale zejména vy sami můžete dodržováním základních pravidel bezpečného
chování předejít nepříjemnostem v podobě krádeže či podvodu.

Pokud se však stanete obětí trestné činnosti, neváhejte vše oznámit Policii ČR, buď zatelefonováním
na linku 158, nebo osobně na nejbližší policejní služebně. Jsme tady pro vás, pro vaši ochranu a pocit
bezpečí. Přejeme vám všem krásné a spokojené Vánoce 2025.
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